



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ GORJ

C.C.R.P./2021

Inspectoratul Teritorial de Muncă Gorj va desfășura o amplă campanie de verificare a respectării prevederilor legale de securitate și sănătate în muncă în ceea ce privește modul de utilizare a echipamentelor de muncă și a tehnologiilor de exploatare în parchetele forestiere, inclusiv la transportul tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere.

Această campanie se va desfășura în două etape, februarie-martie 2021, respectiv octombrie-decembrie 2021 și va avea ca obiective principale:

- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale de către angajatorii care efectuează activități de exploatare forestieră, precum și activități de transport tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere;
- Creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a lucrătorilor din domeniul de activitate exploatare forestieră în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la sănătatea și securitatea în muncă și luarea tuturor măsurilor necesare în vederea prevenirii accidentelor de muncă;
- Eliminarea neconformităților constatate în domeniul securității și sănătății în muncă în activitățile specifice ale societăților comerciale din domeniul exploatării forestiere.

**Compartimentul Comunicare**

---

Str. 14 Octombrie, nr. 154, Tg Jiu, Gorj  
Tel.: +4 0253 23 79 33; fax: +4 0253 23 79 43  
itmgorj@itmgorj.ro  
[www.itmgorj.ro](http://www.itmgorj.ro) ; [www.inspectiamuncii.ro](http://www.inspectiamuncii.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului